[Votre Prénom Nom]
[Adresse]
[Téléphone]
[Email]
[Ville, Date]
Responsable des admissions
[Nom de l’établissement]
[Adresse de l’établissement]
Objet : Candidature pour le BTS Immobilier
Madame, Monsieur,
Actuellement étudiant(e) en [Précisez votre parcours actuel], je me permets de vous adresser ma candidature pour le BTS Immobilier au sein de votre établissement.
Passionné(e) depuis toujours par le domaine de l’immobilier, j’ai développé au fil des années une forte motivation pour exercer dans ce secteur dynamique et exigeant. Mon parcours scolaire m’a permis d’acquérir une base solide en matière de gestion, marketing et droit, des compétences essentielles qui, je le crois fermement, seront mises à profit dans ce BTS.
Durant mes précédents stages en agences immobilières, j’ai pu découvrir la réalité du terrain, développer mon sens du service client et apprendre les rudiments de la transaction immobilière, consolidant ainsi ma conviction de vouloir continuer dans cette voie.
Convaincu(e) que votre formation saura répondre à mes attentes académiques et professionnelles, je suis résolu(e) à m’investir pleinement dans les enseignements dispensés afin de devenir un acteur compétent et engagé de l’immobilier.
Je vous remercie vivement pour l’attention que vous porterez à ma candidature et reste disponible pour toutes informations complémentaires. Dans cette attente, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
[Signature]
